Réveils ou pas réveils ?

1 Sud S 0] N E Passe : tous vos points sont mal placés, vous risquez

s RV62 1SA ] j de subir une pénalité si vous ne trouvez pas un fit.

v RX ?

¢+ AD64

% R82

2 Sud S 0] N E  2SA. En réveil, cette enchére montre le désir de jouer

3 dans les mineures. Elle ne garantit pas un bicolore 5-5

A lv - 2¥  comme en intervention.

v 864 - - ?

¢ AV764

% D862

3 Sud S (o] N E 1SA Certt;s , le révIeiI par 1SA va jusqlga 1? H Imais la
présence de As-Valet secs a Coeur dévalue la main

A 2\[384 1a - ~  d'un point.

v ?

¢ RX9

% X942

4 Sud S (o] N E  3¢. Leréveil par 3¢ montre une bonne couleur 6éme et
la valeur d'une bonne ouverture.

a 86 1a - -

v 62 ?

¢ ARDX96

% DX4

5 Sud S (6] N E Passe. Le partenaire est court a Pique, il est
certainement faible car il n'a pas parlé. Ne réveillons pas

& VX842 1a - - alors que les adversaires jouent dans une couleur qui

v 82 ? est peut étre notre meilleur atout.

¢ RD3

%« RDA4

6 Sud S (6] N E  4v. Cette enchére montre une main bicolore avec cinqg
cartes a Pique et cing cartes dans une mineure.

& ADX86 3v - - Si le partenaire veut jouer en mineure, il annoncera 4SA

v 4 ? pour connaitre la mienne.

¢ ARX87

& A3

7 Sud S 6] N E Contre. Les quatre petites cartes a Coeur militent en

D84 faveur d'un réveil. Notre partenaire détient au plus une

A lv carte a Ceoeur. Les adversaires étant fittés, notre camp

v 8642 - 2v - - Tlestaussi.

¢+ ARV ?

& AX3

8 Sud S 6] N E  Contre. Sile partenaire annonce 3+, nous annoncerons
3¢, montrant un bicolore avec des Carreaux et des

4 852 1a Coeurs.

v ARV4 - 24 - -

¢ R8653 ?

& 3







